BAI ON LUYEN HSG LOP 2
Bai 1: Tim mot s6, biét s6 d6 cong véi 12 thi bang 15 cong 27?

Bai 3: Mot thang nao d6 c6 ngay chu nhét 1a ngay 2 cua thang d6. Hoi cac ngay chd nhét
trong thang do 1a nhiing ngay nao?

Bai 4: B di cong tac xa trong hai tuan, b6 di hom thir hai ngay 5. Hoi dén ngay may bd s&
v&? Ngay 4y 1a tho may trong tuan?

Bai 5: Hong ¢ nhiéu hon Ha 10 vién bi, néu Hong cho Ha 4 vién bi thi Hong con nhiéu hon
Ha may vién bi?



Bai 6: Tim y:
a)36+65=y+22 100 -55=y-13
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Bai 7: Viét cac téng sau thanh tich:
B) S+ 55+ 55 5=
D)4+ 4+ 124 8 = e

Bai 9: C6 mot s6 dau, néu dung vao céc can mdi can 41 thi ding 6 can. Ho1 sO6 dau dé néu
dung vao cac can, mdi can 31 thi phai dung tat ca bao nhiéu can?

Bai 10: Mai hon Tung 3 tudi va kém Hai 2 tudi. Pao nhiéu hon Mai 4 tudi. Hoi ai nhiéu tudi
nhat? ai it tudi nhat, ngudi nhiéu tudi nhat hon ngudi it tudi nhat 13 may tudi?



Bai 11: Mai c6 27 bong hoa. Mai cho Hoa 5 bong hoa. Hoa lai cho Hong 3 bong hoa. Liic nay

ba ban deu c6 so hoa bang nhau. Héi luc dau Hoa va Hong moi ban ¢é bao nhiéu bong hoa?

Bai 13:Cho s6 63.S6 d6 thay ddi thé nao néu?

) XOA DO CHTE SO 37t eeans

Bai 14:Cho sb a ¢6 hai chit s6:
a) Néu chit s6 hang chuc bét di 3 thi s6 a giam di bao nhiéu don vi?

¢) Néu chit s6 hang chuc ting thém 1 va chit s6 hang don vi giam di 1 thi sb a ting thém bao

nhiéu don vi?
Bai 15:Cho sb 408:

a) Néu chir s6 hang traim bét di( hay ting thém) 2 thi s d6 giam di hay ting thém bao nhiéu

QO VIZ et



b) Sb d6 thay ddi thé nao néu d6i chd chit s6 0 va chir sé 8 cho nhau?

Bai 16:a) Hai s0 c¢d hai chit s0 c6 cung chit so0 hang chuc ma chit s6 hang don vi hon kém

nhau 7 thi hai s6 d6 hon kém nhau bao nhiéu don vi?

b) Hai s6 ¢ hai chit s co cung chit s6 hang don vi ma chir s6 hang chuc hon kém nhau 3 thi
s0 d6 hon kém nhau bao nhiéu don vi?

Bai 17: Hay viét tat ca céc s6 c6 hai chir s6 ma khi doc s d6 theo thir ty tir trai qua phai hoac
tir phai qua trai thi gia tri s d6 van khong thay d6i?

Bai 18: Hay tim s0 ¢6 ba chitr s6 ma hi¢u cua chir s6 hang tram va chit s0 hang chuc bang 0,
con hi¢u cua chir so6 hang chuc va chir s6 hang don vi bang 9.

Bai 19: Hay tim s6 c6 ba chit s6 ma chit s6 hang trdm nhan vdi 3 dugc chit s6 hang chuc, chit
s0 hang chuc nhan vdi 3 dugc chir s6 hang don vi.

Bai 20:

Bai 21:

a) Viét tat ca cac so ¢o hai chir s6 va bé hon 19?



Bai 22:
a) Tim nhitng s6 16n hon 35 ma chit s6 hang chuc ctia né bé hon 4.

b) Tim nhimg sb cé hai chit sé bé hon 26 ma chit sé6 hang don vi cua né 1én hon
B2 oo

Bai 23:Tim x:
a)24 <x <27 b)36 <x+1<39

Bai 24:

Bai 25: Ban Binh di ding hét 29 chir s6 dé viét cac s6 lién nhau thanh mot day sb lién tiép: 1
:2:3;....; a. Hoi a 1a s6 nao?( a 1 s6 cudi cung cta diy s)

Bai 26: Tim chi s6 x, biét:

a) 35x <351 b) 207> x 70 ¢) 199<xxx <299



